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Πανηγύρισε η Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου 
Καρυών Αχλαδερής
/ Ιερές Μονές

Το διήμερο 24 και 25 Ιουνίου εορτάστηκε εκ μεταθέσεως λόγω 
της εορτής της Αγίας Τριάδος η εορτή της Γεννήσεως του 
Τιμίου Προδρόμου στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Τιμίου 
Προδρόμου Καρυών Αχλαδερής.

Το εσπέρας της Δευτέρας της Αγίας Τριάδος τελέσθηκε ο Δισαρχιερατικός 
Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ειρηνουπόλεως 
κ. Νικάνδρου και συνχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ. Οι Σεβασμιώτατοι ήταν πλαισιούμενοι απο 
τον Πρωτοσύγκελλο Πανοσ Αρχιμ Νικόδημο Πόγκα, τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής 
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και Γέροντα της Ιεράς Μονής Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κύμης, Αρχιμ. 
Νικόδημο, τους αδελφούς της ιεράς μονής και ιερείς ενοριών επαρχίας Κύμης 
Αλιβερίου και Καρύστου.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Νίκανδρος και εν 
συνεχεία εψάλει η ιερά παράκληση του Τιμίου Προδρόμου.



Την επομένη ημέρα τελέσθηκε το Αρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ με συνιερουργό 
τον Σεβασμασμιώτατο Μητροπολίτη Ειρηνουπόλεως κ. Νίκανδρο, τον 
Πρωτοσύγκελλο, Αρχιμ Νικόδημο Πόγκα, τον Ηγούνενο της Ιεράς Μονής, Αρχιμ 
Νικόδημο Γιαννακόπουλο, τους αδελφούς ιεράς μονής και συμπροσευχόμενο τον 
Αρχιμ Ιάκωβο Μπαλωμένο, Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Μακρυμάλης Ψσχνών εκ της γειτονικής Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ ο οποιος 
απήθυνε τις πατρικές κσι εόρτιες ευχές του προς τους πιστούς που τίμησαν την 
εορτή.



Μετά το πέρας της Θείας Ευχαριστίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Σεραφείμ ευλόγησε τους προσφερθέντες άρτους και την πανηγυρική δοχή μερίμνη 
εκ της ιεράς μονής.

Τους ύμνους απέδωσε ο Πρωτοπρεσβύτερος Σωτήριος Τσούγκας, Διευθυντής της 
Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως και εφημέριος ενορίας 
Αετού επαρχίας Καρύστου με την συμμετοχή και άλλων ιεροψαλτών.

Της εκκλησιαστικής τάξεως επεμελήθη ο Πρωτοπρεσβύτερος Ευάγγελος 
Βογιατζής εφημέριος ενορίας Αγίου Ιωάννου Αλιβερίου.









  



  




